

Навстречу школьной программе

Московский драматический театр имени Пушкина на сей раз сначала откроет свой филиал, что случится 4 сентября. В основное здание публику пригласят 17 сентября. А пока там идут репетиции комедии Мольера "Проделки Скапена", которые ведет режиссер Надежда Аракчеева. В спектакле будет занята молодежь театра, в главных ролях – Андрей Сухов, Ирина Бякова и Сергей Ланбамин. В дальнейшем театр планирует на время отказаться от драматургии и заняться инсценировками классической прозы и поэзии. Так, к 200-летию со дня рождения А.С.Пушкина, чье имя и носит театр, Сергей Коковкин намерен выпустить "Евгения Онегина" в собственном переложении для сцены. Главный режиссер театра Юрий Еремин замахнется на Сервантеса с его всемирно известным "Дон Кихотом", который, кстати, уже был когда-то инсценирован Евгением Шварцем. А Михаил Мокеев попытается вывести на подмостки театра "Героя нашего времени", естественно, с помощью М.Ю.Лермонтова.

к уль Юра 1998-99 г.